
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  24.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 24.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

11625 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,41 ч. се явиха:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Ю. Л. З. – редовно уведомен, се явява лично и с адв. С. И., с 

пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – Началника на Затвора – [населено място], редовно уведомен, не се 

представлява.  

СГП – редовно уведомена, не се представлява.  

 

Жалбоподателят Ю. З., лично: Да се даде ход на делото. 

АДВ. И.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата на Ю. З. срещу заповед № 80/22.10.2021 г., на Началника на 

затвора – [населено място].  

 

ДОКЛАДВА допълнение към жалбата с вх. № 1348/17.01.2022 г. 

 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя, с която представя писмени доказателства от 

31.01.2022 г., с вх. № 3414. 

 

АДВ. И. – Поддържам жалбата. Запознати сме с административната преписка и 

представените писмени доказателства. Поддържам исканията, които са направени по 

делото, а именно, преписката, която касае съставянето и обжалването на Заповед № 



80/22.10.2021 г.; Затворническото досие на доверителя ми; Затворническата му 

книжка; Копие от правилника за прилагане на системата, на оценка на риска от 

рецидив и рискът от вреди, потвърдени от Министъра на правосъдието на основание 

чл. 154 от ЗИНЗС. Във този смисъл, моля да се приемат останалите доказателства, 

които са приложени от негово име - Сертификат за завършена специализирана 

програма „Умение за мислене“ в периода 04.02-11.03.2019 г., които са описани след 

исканията по доказателствата; Трудова характеристика, изготвена от младши 

Инспектор – „Готвач“ В. П.. 

 

По доказателствата, съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА  приложените към жалбата писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства. 

 

ПРИЕМА допълнително представеното писмено доказателство, от жалбоподателя, с 

писмена молба вх.№3414/31.01.2022 г., а именно, утвърдени от Министъра на 

правосъдието – „Правила за прилагане система за оценка на риска от рецидив и вреди, 

при лица изтърпяващи наказание „лишаване от свобода“  в ентернциарните заведения 

на ГД „ИН“ към МП. 

 

Във връзка с направените доказателствени искания, съдът намира, че същите са 

основателни, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЗАДЪЛЖАВА ответника, в срок до следващото съдебно заседание, да представи 

затворническото досие на лицето Ю. Л. З., както и копие от затворническа книжка. 

 

АДВ. И. – Правя уточнение, тъй като в последните дни са настъпили обстоятелства, 

които не са могли да бъдат отразени в представените документи пред съда, тъй като са 

настъпили в предходните дни, а именно на 23.02.2022 г., е направен нов план на 

присъдата. Моля да изискате направения актуален план на присъдата от 23.02.2022 г. 

Моля да изискате справка за рисковите точки, за определяне на новия размер, на 

рисковите точки от 42 на 39. Моля да изискате екземпляр от наградата – заповедта, с 

която е поощрен доверителят ми по реда на чл. 98 с четири часа, удължено, свиждане, 

което му е връчено на 14.02.2022 г. 

 

Жалбоподателят З., лично – Получил съм награда от 4 часа свиждане. Остатъкът от 

присъдата ми е 12 г. и 11 м. 

 

Съдът, по доказателствата и направените доказателствени искания, намира, че същите 

са основателни, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи копие на заповед, с която е определена 

наградата по отношение на жалбоподателя, а именно,  разрешено четири часово 



свиждане на 14.02.2022 г. 

  

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи актуален план за препланиране на присъдата 

от 23.02.2022 г. 

 

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи справка за определяне размера на рисковите 

точки от 42 на 39. 

 

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 14.04.2022 година от 11:30 часа, за когато страните 

да се считат редовно уведомени от днешното съдебно заседание. 

 ДА СЕ ПРИЗОВЕ жалбоподателят Ю. З. от Затвора – [населено място].   

ДА СЕ УВЕДОМИ ответникът, като му се изпрати препис от протокола за изпълнение 

на протоколните определения.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:52 часа. 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


